



----- ATA N. 1/2021 -----

Folha 4

No dia sete de janeiro de dois mil e vinte e um, reuniu o Executivo da União das Freguesias Leiria, Pousos, Barreira e Cortes, na secretaria dos Pousos em sessão ordinária, com a presença de todos os membros, com a seguinte ordem de trabalhos: ----

1. **Aprovação da ata da reunião anterior;** -----
2. **Deliberações;** -----
3. **Emissão de pareceres sobre processos camarários;** -----
4. **Informações;** -----

-----1. **Aprovação da ata da reunião anterior** -----

Foi lida a ata da reunião anterior e posta a votação, tendo sido aprovada por unanimidade.

-----2. **Deliberações:** -----

**2.1** Com o intuito de se pouparem recurso humanos e ambientais, o Executivo deliberou **aderir à fatura eletrónica dos SMASL - Serviços Municipalizados de Água e Saneamento de Leiria.** -----

**2.2** O Executivo deliberou oferecer o habitual lanche às crianças da EB1 da Touria, que vão manter a tradição de Cantar as Janeiras. Esta despesa no montante de 77,93€ (setenta e sete euros e noventa e três cêntimos) tem cabimento na rubrica 02.02.25.01. – Iniciativas culturais. -----

**2.3** O Executivo deliberou adjudicar à empresa **Escovinox, Lda**, os trabalhos de alteração da abertura dos gavetões no Cemitério dos Pousos e do Vidigal. Esta despesa no montante de 2.105,76€ (dois mil, cento e cinco euros e setenta e seis cêntimos), tem cabimento na rubrica 07.01.04.12. – Cemitérios. -----

**2.4** O Executivo deliberou adjudicar à empresa **FENIX SILVER Elétrical, Lda.**, a aquisição de componentes para o quadro elétrico do Pavilhão Pousos no âmbito do Projeto do IPL. Esta despesa no montante de 1.258,75€ (mil duzentos e cinquenta e oito euros e setenta e cinco cêntimos), tem cabimento na rubrica 02.02.03.10.01. – Pavilhão Pousos. -----

-----3. **Emissão de pareceres sobre processos camarários:** -----

De acordo com a alínea p) do artigo 16º, do número um, da Lei nº 75/2013, de 12 de setembro, deliberou a Junta de Freguesia, por requerimento da Câmara Municipal de Leiria, pronunciar-se com o parecer de nada ter a opor, desde que sejam acauteladas e cumpridas as disposições legais e regulamentares em vigor, sobre os seguintes processos:

**3.1 Ofício n.º 6 de 4-01-2021, Processo ON/2020/705;** -----

**Assunto:** Alteração/ampliação de habitação unifamiliar, e construção de muro de

vedação e suporte de terras, com demolição de anexo e muros existente, na Rua Nossa Senhora da Agonia n.º 895 – Sobral – Barreira; -----

**Requerente:** Daniela Valério Vieira. -----

**3.2** **Ofício** n.º 5/21 de 5-01-2021, Processo 81/20; -----

**Assunto:** Licenciamento de publicidade a colocar no Largo da Infantaria7, 25 r/c - Leiria;

**Requerente:** GSD – Dental Clinics. -----

-----**4. Informações:** -----

**4.1** O Serviço de Aprovisionamento apresentou a lista dos compromissos assumidos pela Junta de Freguesia de 29-12-2020 a 6-01-2021. O Executivo tomou conhecimento. -----

**4.2** O **Centro Social e Paroquial Paulo VI**, apresentou ao Executivo o mapa resumo dos atendimentos realizados pelo SAAS, na União de Freguesias no decorrer do mês de dezembro de 2020. O Executivo tomou conhecimento e mandou arquivar. -----

**4.3** O Executivo apreciou a Proposta de Lei n.º 68/XIV/2.<sup>a</sup>, que visa atualizar os critérios gerais da criação de Freguesias, não com o objetivo de aumentar ou reduzir freguesias, com a intenção de retificar incorreções da reforma territorial de 2013. -----

O Executivo analisou o documento e mandou arquivar. -----

**4.4** O **Departamento Jurídico** colocou à apreciação do Executivo a listagem dos trabalhos limpeza e manutenção de espaços verdes, acompanhada de um estudo de custos de três empresas. O Executivo autorizou o serviço, a abrir procedimento para a aquisição dos serviços de jardinagem e espaços verdes da União de Freguesias. -----

**4.5** O **GRAP- Grupo Recreativo Amigos da Paz**, pediu ao Executivo o adiamento do prazo para a mudança titularidade dos contadores da água e da eletricidade, no final do mês de janeiro, pois com a demissão do Presidente da Direção, o Sr. Carlos Borges, neste momento o GRAP, está a ser gerido por uma Comissão Administrativa. O Executivo aceitou o pedido, mas reforçou que a titularidade dos contadores deve ser feita impreterivelmente, até ao próximo dia 31 de janeiro. -----

**4.6** O Executivo analisou e aprovou os mapas com as **reconciliações bancárias**, referentes ao mês de dezembro, apresentados pelo Serviço de Aprovisionamento. -----

----- **Encerramento da reunião** -----

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente da Junta de Freguesia deliberou encerrar a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que depois de lida e aprovada, vai ser assinada pelo Senhor Presidente e por mim, Secretária que a elaborei e mandei transcrever. -----

Presidente



A Secretária

